
Pozvánka na koncerty Smíšeného pěveckého sboru UK v Praze

Pozvánka na koncerty Smíšeného pěveckého sboru UK v Praze

Dne 19. listopadu 2009 v 19.30 bude ve Dvořákově síni v pražském Rudolfinu uvedena světová premiéra Requiem významného českého autora 20. století Jana Hanuše. Koncert umělecky připravil a diriguje člen Katedry hudební výchovy MgA. Marek Valášek, Ph.D., spoluúčinkuje Smíšený pěvecký sbor Pedagogické fakulty UK pod vedením Mgr. Jany Veverkové. - viz [plakát](#)

Dne 17. listopadu 2009 ve 20 hodin se koná ve Dvořákově síni Rudolfinu koncert Hudbou k výročí sametu. Tento koncert se koná v rámci festivalu Festa academica pod záštitou Václava Havla, ministryně školství M. Kopicové a ministra kultury V. Riedlbaucha. Pod taktovkou světoznámého dirigenta Libora Peška bude uvedeno např. Te Deum A. Dvořáka. Spolu s dalšími univerzitními sbory účinkuje Smíšený sbor Pedagogické fakulty UK. Podrobné informace je možné získat na www.festa-academica.cz. (Vstupenky v pokladně Rudolfinu za 50 - 200 Kč.)

Pěvecký sbor Pedagogické fakulty UK vystoupí i na dalších dvou koncertech festivalu Festa academica v Rudolfinu, a to 20. a 23. listopadu (Koncert pro mládež I a II) v 10 hodin dopoledne.

Piccolo coro & Piccola orchestra
ve spolupráci
s Hudební školou hlavního města Prahy, Gymnáziem Jana Nerudy
a Pražskou konzervatoří
vše zvou na

světovou premiéru

Jan Hanuš
REQUIEM

Missa VIII. - Pro defunctis op.121
pro sóla, smíšený a dětský sbor, orchestr a varhany

Naděžda Chrobáková - soprán, Karolína Bubleová - alt,
Ondřej Socha - tenor, David Nykl - bas

L'Arztio, sbor PedF UK, OtdOpus, Piccolo coro,
DPS Radost-Praha

Symfonický orchestr Gymnázia Jana Nerudy, Piccola orchestra,
bílí sekce Pražské konzervatoře

dirigent Marek Valášek

19. listopadu 2009 v 19.30
Rudolfinum, Praha

Záštitu nad koncertem převzal ministr kultury Václav Riedlbauch

vstupné 200, 150, 80 Kč, informace o vstupenkách na www.piccola.cz / anus
Projekt finančně podpořili:
Společnost pro duchovní hudbu, la Roche, Hudební nadace OSA, Nadace Fr. A. U.